

Битва подушками на Национальном Молле в Вашингтоне прошла без потерь

Автор: Russian Washington

03 Апреля, 2011 - Обновлено 03 Апреля, 2011



ВАШИНГТОН - Несмотря на дождливую погоду утром, несколько сотен человек всех возрастов, все же пришли на Национальный Молл, а затем на Dupont Circle, чтобы отметить Международный день сражения на подушках.

Ежегодное сражения на подушках на Национальном Молле возле Капитолия США стало уже традицией для вашингтонцев. В этот день каждый из нас может снова стать ребенком и не думать о том что вас накажут за то, что вы ударил приятеля подушкой. Официально разрешено также бить подушкой прохожего или прохожую и вам за это ничего не будет.

Некоторые применили ту же стратегию, какую они использовали против своих братьев и сестер когда были детьми - складывая подушки пополам, чтобы можно было использовать наволочку как рукоятку.

А одна из участниц битвы на подушках рассказал что встретила своего знакомого в аэропорту с подушками в руках. На вопрос зачем ей это, она ответила что идет сражаться на подушках.

"Я сказала, что сегодня мы собираемся сделать то что полностью изменит вашу жизнь", говорит она. "И мы сделали это. Теперь мы зачеркнем одну строчку из нашего списка желаний, которые исполнились!"

Сражения на подушках прошли также по всему миру, в том числе в Балтиморе, Бразилии, Калгари, Кейптауне, Дублине, Сан-Диего, Гонконге и Тель-Авиве. У тех кто не смог принять участие в битве на подушках в этом году, впереди еще есть целый год чтобы сшить подушку нужного размера и как следует подготовиться. А пока вы можете посмотреть видео о том как прошло это событиях в Вашингтоне в этом году.

{youtube}JiHOSx3Hcb0|600|450|1{/youtube}